
Золото обвалилося до мінімуму за 11
тижнів. Інвестори бояться нової хвилі
інфляції 
10 червня, 12.08

Ціни на золото падають четвертий торговий день поспіль, а нафта знову
подорожчала на тлі нового загострення між США й Іраном. Про це 10
червня повідомило Reґuters.

Вранці 10 червня поточна ціна золота знизилася на 1,7% – до $4191,84 за
унцію, опустившись до найнижчого рівня із 23 березня. Ф’ючерси на золото у
США з постачанням у серпні втратили 1,6% – до $4215,60.

На ціни вплинуло нове загострення на Близькому Сході, коли 9 червня
американська армія завдала ударів по Ірану після заяви президента США
Дональда Трампа про те, що Тегеран збив гелікоптер Apache в Ормузькій
протоці. Іран заявив про удари у відповідь по американській базі в Йорданії
та інших цілях у Перській затоці.

На тлі цього вкотре подорожчала нафта, яка реагує на кожен поворот у
конфлікті й заяви лідерів. Проте для золота це негативний чинник, оскільки
воно не приносить відсоткового доходу, зазначає Reuters. Це посилило
побоювання щодо інфляції та підвищення процентних ставок, які до грудня
можуть зрости до понад 70%. Це означає, що кредити й гроші можуть стати
дорожчими, а золото – менш привабливим для вкладень.

За даними видання, ціни знизилися й на інші метали: спотове срібло просіло
на 1,3%, платина – на 3%, паладій – на 0,7%.

КОНТЕКСТ

Уранці 28 лютого Ізраїль оголосив про воєнну операцію проти Ірану, до
авіаударів приєдналися США. Під час перших атак загинуло кілька
іранських високопосадовців, зокрема верховний лідер Ірану Алі Хаменеї.

28 травня країни досягли угоди щодо 60-денного меморандуму
стосовно припинення вогню й початку переговорів щодо ядерної
програми Тегерана. 1 червня Трамп заявив, що виконав умову Ірану про
припинення бойових дій між Ізраїлем і Ліваном.

8 червня поблизу Ормузької протоки вперше з початку американсько-
іранського конфлікту розбився ударний гелікоптер США Apache. Трамп
заявив, що його збив Іран, та пообіцяв відреагувати.

Наступного дня у Центральному командуванні США повідомили, що
нанесли удар по Ірану, обґрунтувавши тим, що "місія є пропорційною
відповіддю на необґрунтовану іранську агресію".
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